5 maga 2023
Mnozounreno.. Teopema besy.

Haiinmnre ¢ momornbio anropurMma EBrianga

HO(22 41, 26+ 1); [b| HOM (a5 — 1,21 —1);
HO(z* — 2 + 32% — x + 6, 2* + 62% + 3z + 10).

MHuorodjieH Ha3bIBAaeTCsS HEIPUBOIUMBIM, €CJIU €r0 HeJIb3s MPEJICTABUTh B BUJIE ITPOU3BEICHUs
MHOT'OYJIEHOB MEHBIIE CTeITeHN.
[IpuBeiuTe MpUMepbl HEMPUBOIUMBIX MHOTOYJIEHOB TIEPBOIl M BTOPOil CTENEHN.
@ Jlokaxkurte, 4TO JIIOOON MHOrOYJIEH 3-f CTEIeHW ¢ JIeHCTBUTEIbHBIMU KO3 duimenramm
LIPUBOJIVIM.

Muorounen P(x) naer ocrarok 15 mpm jeiennu Ha « — 1 u ocraTtok 43 npm jmeseHun Ha & — 2.
Kakoil 0CTaTOK JaeT 3TOT MHOI'OWIEH IIPH JeJIeHnn Ha &2 — 3z + 27

[a] Hafizure cymmy Beex koaddurmentos Mmuorowtena @Q(z) = (223 — 2z% +1)%.

Haiiyure cymmy Beex Ko3(pUIMEHTOB IPU HEYETHBIX CTENEHX EPEeMEHHON B MHOTOUJICHE
Q(z) = (2% — 222 + 1)*®.

5 maga 2023
Mnozounreno.. Teopema besy.

Haiimure ¢ nmomompio ajaropurma EBkimmaa

HOM(22+1,25+1);  |[b|HOM(2® — 1,2 —1);
HO(z* — 23 + 32% — 2 + 6, 2% + 62 + 3z + 10).

Mmuorodien Ha3bIBAeTCS HEPUBOINMBIM, €CJIU €r0 HeJIb3s MPEJICTABUTh B BUJIE MPOU3BEICHUs
MHOTOYJIEHOB MEHBIIEl CTeleH .
[a] [TpuBeauTe IPUMEPE! HEIPUBOIUMBIX MHOI'OWICHOB IIEPBOI 1 BTOPOIl CTEIeHN.
Jlokaxkurte, 4TO JIIOOON MHOrOYJIEH 3-f CTEIeHW C JIeWCTBUTEIbHBIMU KO3 duimenramm
IIPUBOJIIIM.

Muorounen P(x) maer ocratok 15 mpu jenennn Ha x — 1 u octaTtok 43 mpu jmeseHnn Ha & — 2.
Kakoil 0CTaTOK 1aeT 3TOT MHOIOWIEH IIPH JeJIeHAN Ha &2 — 3z + 27

Haiiqure cymmy Beex koaddunmentos muorowiena Q(z) = (223 — 222 +1)%.

Haiimre cyMMy Bcex KO3(hQMUINEHTOB PN HEUETHBIX CTEHeHAX IHepPeMEHHOII B MHOrOUYJIeHe
Q(x) = (22® — 22* +1)%.

5 maga 2023
Mmnozounenwv. Teopema besy.

Haiimure ¢ momormpio ajaropurma EBkimmaa

HOI(22 41, 26 4+ 1); [b| HOM (5 — 1,21 —1);
HOM(2* — 2 + 322 — x + 6, 2* + 627 + 3z + 10).

MHorouieH Ha3bIBAETCsl HEIIPUBOIMMBIM, €CJIM €r0 HeJIb3sl MPEeJACTaBUTh B BUJE IIPOU3BEICHU
MHOT'OYJICHOB MEHbIIIECH CTEeIIeHU.
[a] [TpuBeauTe IpUMEPH! HEIPUBOIMMBIX MHOI'OWICHOB 1IEPBO 1 BTOPOIl cTeleHn.
Jokazkure, 9TO J11000Hf MHOrOYIeH 3-if CTeleHu C JIeHCTBUTEIbHBIMH KO3 DuimenTaMm
IIPUBOJIUM.

Muorounen P(x) maer ocratok 15 mpw jenennn Ha x — 1 u octaTtok 43 mpu jeseHnn Ha & — 2.
Kaxoit 0cTaTOK JaeT 9TOT MHOTOYJICH IIPH JIeJIeHun Ha 12 — 3 + 27

[a] Haitaure cymmy Beex koaddurmentos muorounena Q(z) = (22 — 222 + 1),

Haiiure cymmy Beex K03(bDMUIMEHTOB DU HEYETHBIX CTEHEHAX [HEPEMEHHO B MHOIOYJICHE
Q(r) = (22° — 222 +1)%.



